

Eerste Nota van inlichtingen

Betreft	Eerste Nota van Inlichtingen	Datum	9-1-2025
Van	Delta Onderwijs	Ref.	KQPN/2024/75
Project	Europese aanbesteding onderwijs leer pakket		

Deze nota van inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document. In geval van tegenstrijdigheden tussen de nota van inlichtingen en het beschrijvend document prevaleert het bepaalde in de nota van inlichtingen. Indien er meer nota's van inlichtingen zijn prevaleert, in geval van tegenstrijdigheden tussen de nota's van inlichtingen, het bepaalde in de meest recente nota van inlichtingen, dus die met het hoogste nummer.

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
1.	Bijlage 7, kortingspercentage	Het is in de markt niet gangbaar om één kortingspercentage uit te vragen voor vier verschillende productcategorieën. We vragen u om de vier categorieën (Methoden en methode gebonden materialen, Methode gebonden educatieve software, Leerpakketten en leerpakket gebonden materialen, Ontwikkelingsmateriaal) te splitsen en de punten toekenning, in verhouding, te verdelen over de categorieën. Neemt u ons advies over? Zo niet ontvangen we graag een toelichting over waarom u deze splitsing niet toepast.
Antwoord	Dit is niet akkoord. In dit stadium van de aanbesteding kan deze wijziging niet worden doorgevoerd, want dat zou een wezenlijke wijziging van de opdracht betekenen. Bovendien is dit voor de aanbestedende dienst niet wenselijk. Voor de aanbestedende dienst is het van belang om een overeenkomst tot stand te brengen, die makkelijk te managen is en dat is makkelijker met slechts één korting voor de vier categorieën.	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
2.	Kwaliteitsvraag 1	Om deze vraag duidelijk en volledig te kunnen beantwoorden, verzoeken wij u om het aantal pagina's te verhogen naar 2 A4.
Antwoord	Akkoord	

Nr.	betreft	Vraag
3.	Kwaliteitsvraag 2	Om deze vraag duidelijk en volledig te kunnen beantwoorden, verzoeken wij u om het aantal pagina's te verhogen naar 2 A4.
Antwoord	Akkoord	

Nr.	betreft	Vraag
4.	Kwaliteitsvraag 3	Om deze vraag duidelijk en volledig te kunnen beantwoorden, verzoeken wij u om het aantal pagina's te verhogen naar 2 A4.
Antwoord	Akkoord	

Nr.	betreft	Vraag
5.	Par. 6.6.2. pag.13	U vraagt hier om een generiek kortingspercentage voor 4 uiteenlopende rubrieken (methoden en methode gebonden materialen / educatieve software / Leerpakketten en Leerpakket gebonden materialen / ontwikkelingsmateriaal) binnen de rubriek leermiddelen. Wij adviseren u dringend om deze 4 apart uit te vragen, omdat deze in "te geven korting" ook anders opgebouwd zijn en u dus op deze manier u uzelf te kort zou kunnen doen in de hoogte van de korting. Wij adviseren u dus, in uw belang, om 4 aparte kortingspercentages uitvragen voor 1) folio leermiddelen 2) educatieve software 3) leerpakketten en 4) ontwikkelingsmateriaal. Deze 4-deling wordt ook over het algemeen door alle uitvragende aanbestedende diensten gehanteerd. Kunt u meegaan in de volgende 4-deling binnen de 80 punten? 1) Korting folio leermiddelen 30 punten 2) Korting educatieve software 20 punten 3) Korting leerpakketten 20 punten 4) Ontwikkelingsmateriaal
Antwoord	Niet akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 1.	

Nr.	betreft	Vraag
6.	Par 6.2.1 pagina 12	Er wordt gesproken over "beoordelaar". Kunt u aangeven uit hoeveel personen het beoordelingsteam bestaat en wat hun functies zijn binnen Delta Onderwijs?
Antwoord	Vijf personen: -Beleidsadviseur Financiën, Huisvesting & Facilitair, -Controler, -Beleidsadviseur onderwijs & kwaliteit -Twee directeuren.	

